
 CÂU HỎI BÀI 62 TRANG 193 SGK SINH 8 

| GIẢI BÀI TẬP SGK SINH HỌC LỚP 8 | 

Câu hỏi 

Hãy nêu rõ những điều kiện cần cho sự thụ tinh và thụ thai 

ĐÁP ÁN 

-    Điều kiện cần cho sự thụ tinh: trứng gặp được tinh trùng, tinh trùng chui được vào 

trứng( số lượng tinh trùng phải lớn) sẽ xảy ra sự thụ tinh để tạo thành hợp tử 

-    Điều kiện cần cho sự thụ thai: trứng đã thụ tinh cần phải bám và làm tổ trong lớp niêm 

mạc tử cung để phát triển thành thai 

» Xem tiếp Câu hỏi bài 62 trang 194 sgk Sinh 8 

---------------------------------------------------------- 

» Tìm hiểu sự thụ tinh, thụ thai và phát triển của thai cùng đáp án các bài tập Chương 
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